

Мошенник-риэлтор «обул» более 20 иркутских семей

Популярная нынче схема приобретения жилья в рассрочку закончилась бедой для больше чем двадцати иркутских семей. Люди потеряли деньги и не получили обещанных квартир. За мошенничество перед судом предстал коммерческий директор подставной фирмы. Сегодня Кировский районный суд Иркутска вынес ему обвинительный приговор и обязал вернуть похищенные деньги потерпевшим. Однако даже после вступления приговора в законную силу деньги людям вряд ли вернутся. С предпринимателя взять нечего.

Директор ЗАО «ИМК Байкал» Станислав Головков начал риэлтерскую деятельность с размахом – в июле 2000 года на телеканалах и в газетах появилась реклама, которая сулила гражданам потрясающие условия жилищного кредитования. Заплатив 30% от стоимости квартиры, клиент в течение нескольких месяцев получал новое жилье. Остальную сумму с небольшим процентом можно было выплачивать десятилетиями. В серьезности фирмы не было сомнений – офис в центре города, персонал больше десяти человек, официальный договор.

Татьяна Бабыкина, потерпевшая: «Они все оформляли честь по чести. Все с квитанциями, как положено».

Станислав Головков обещал Татьяне Бабыкиной новоселье через пару месяцев. Спустя полгода Татьяна поняла, что квартиры ей не видать. Директор от встреч отказался, для всех клиентов он был в Москве. Так Станислав Головков обманывал людей до февраля 2003 года. По материалам дела, в этом ему помогала его заместитель Ирина Шевченко. Девушка своей причастности к махинациям не отрицает, однако уверена, что пострадавшие в своих бедах виноваты сами.

Ирина Шевченко, подсудимая: «Я считаю, что здесь большая ошибка самих потерпевших. Можно было все решить в порядке гражданского суда. Не было бы таких проблем».

Рассмотрение дела в суде длилось около года. В конце концов, суд решил, что вина Станислава Головкова доказана, и его исправление возможно только в местах лишения свободы.

Суд признал Станислава Головкова виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на четыре года.

Ирина Шевченко осуждена на три года условно. На оглашение приговора пришли самые терпеливые пострадавшие. Большинству вызовы в следственное управление и суд надоели. Однако обманутые люди приговором не довольны. Они так и не услышали, когда им вернут свои деньги.

Обманутые граждане своих денег, скорее всего, уже не увидят. Имущества у Станислава Головского нет, фирма есть только не бумаге. А вычеты из зарплаты, если он после освобождения будет трудиться, официально займут около трехсот лет. Сумма его долга больше 5 миллионов рублей.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" КРИМИНАЛ, ИРКУТСК № 2391 01.02.2005, 14:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=19383> Bytes: 2532 / 2532 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта